

“爱心联盟”乡村行

8月13日上午9时许,郑县安良镇老山山村小学的高音喇叭便开始广播了:“咱村60岁以上的老年人,请到小学院内免费照相、量血压……”

两年前,考上大学的双胞胎杨景录、杨景斐姐妹定下了“为革命老区、偏远山区1000名空巢老人每人免费拍3张照片”的“小目标”,为此,姐妹俩利用寒假、暑假顶严寒冒酷暑,奔波在郑县的山山沟沟。今年暑假,姐妹俩的爱心行动带动了更多的大学生志愿者参与其中,由来自5所高校的10名大学生组成的“爱心联盟”将爱心行动进一步延伸。

8月13日是“爱心联盟”在郑县开展

展爱心行动的第四天,此前,他们已在安良镇小寨村、西安良敬老院、神前敬老院为近200名老人拍照、量血压等。

在老山山村小学院内,82岁的老人张萍在胸前佩戴、头戴小红帽的大学生志愿者程文利的搀扶下,在一面印有青松、红日的背景前坐下。杨景录上前将老人的裤管放下来,然后端起相机为老人拍照。拍完后志愿者把老人搀到老槐树下,杨景斐、田沛哲为老人量了血压。“90/120(毫米汞柱),奶奶,您的低压稍微有点高,注意休息,饮食上要清淡些……”南阳医专志愿者李源涵建议。

杨景录、杨景斐姐妹俩家住市区,

老家在郑县安良镇,于2015年秋季分别考入河南财政金融学院和黄河科技学院。姐妹俩发起的“大学生志愿者为革命老区、偏远山区空巢老人献爱心摄影活动”,于2016年1月19日启动,如今已为400多名老人拍摄照片1000余张。

考虑到农村空巢老人保健意识差,今年暑假,“爱心联盟”特增加“送医下乡”公益活动。“去年看到报纸的报道就想着今年能够参与进来,用我所学的知识为社会做些力所能及的事,还能提升我的实践能力。”来自郑州大学医学院的志愿者田沛哲说。

8月13日,河南财政金融学院韦伯

国际学院党总支书记王士伟等一行来到老山山村看望杨景录等志愿者,并带领志愿者在老山山村南的水库旁进行了防溺水宣传。据介绍,杨景录去年获得河南省大学生优秀青年志愿者和河南省大学生暑期“三下乡”社会实践活动先进个人荣誉称号,该校报送的为空巢老人献爱心摄影活动于2016年12月获得全国第三届志交会暨青年志愿服务大赛优秀志愿服务项目,今年将参加第四届的评选。

“帮助别人,快乐自己!明年我们就毕业了,我们想让更多的大学生参与进来,共同关注空巢老人,把这一活动持续做下去。”姐妹俩表示。

(本报记者 田秀忠)

湛河区启动免费产前筛查和新生儿疾病筛查工作

本报讯(记者张亚丹)“孕妇每孕次可享受一次免费血清学筛查和一次四维彩色超声筛查;新生儿可享受一次免费‘两病’筛查、听力筛查服务……”8月14日下午,湛河区启动免费产前筛查和新生儿疾病筛查工作。

今年,省委、省政府把免费开展预防出生缺陷产前筛查和新生儿疾病筛查列入十件重点民生实事。该区决定由政府购买服务的方式,为全区符合条件的孕妇和新生儿提供免费筛查,通过民生实事,普及优生优育、出生缺陷防治知识,全面提升孕产妇优生优育知识知晓率;建立免费产前筛查和新生儿疾病筛查制度,减少出生缺陷发生。

“免费预防出生缺陷产前筛查和新生儿疾病筛查工作,是关系到全区人民切身利益的民生工程,也是控制出生缺陷的一项重要举措。”该区妇联主席张春玲介绍,此次免费筛查对象为夫妇至少有一方具有湛河区户籍或夫妇双方非湛河区户籍但在该区居住6个月以上的孕妇及其新生儿。符合条件的服务对象可到所在村、社区或相关医疗保健机构领取预防出生缺陷产前筛查和新生儿疾病筛查免费服务手册,携带相关证件到承担筛查任务的医疗保健机构,填写申请表,经资格审核认定后,接受免费筛查。

石龙区举办就业技能培训班

本报讯(记者张鸿雨)“这次的学习内容非常实用,老师讲得特别好,我每天都记笔记,争取一次拿到全国通用的资格证书。”8月14日上午,由石龙区人社局主办的贫困劳动力就业技能培训班在市三十二中举行,课间休息时该区人民路街道夏庄社区六组的贫困户夏璐莹说。

27岁的夏璐莹是该区建档立卡贫困户,父亲因病去世。母亲王玉娟今年54岁,患有脑血栓后遗症和严重的类风湿性关节炎,生活不能自理。其妹妹17岁,暑假后该读高三了。由于母亲有病,夏璐莹无法出去打工,全家靠每月政策性补助的200多元维持生活。得知区人社局要在家门口举办就业技能培训班,她第一时间报了名。

为了增加就业渠道,助力脱贫攻坚,该区人社局邀请职业培训学校老师来为贫困家庭劳动力、返乡农民工等进行就业技能培训。本期培训班于8月10日开课,培训时间为18天,培训结束经考试、考核合格后,参加培训人员可获得全国通用的保育员职业资格证书。参加培训的贫困家庭成员每人还有30元的补贴。

李庄乡“四项工程”帮助青年干部成长

本报讯(记者孟鹏)“我们这个文艺馆,设置民俗展厅、群文展厅、多功能展厅等七个厅室,全是我们机关青年干部独立设计完成,这两天就要开馆了。”8月14日,在宝丰县李庄乡即将落成的“父城文艺馆”,该乡文化服务中心主任马俊歌说。今年以来,该乡不断优化青年干部成长环境,探索“四项工程”帮助青年干部成长,全乡青年干部干事创业“精气神”显著提高。

“乡镇干部的责任和压力越来越大,工作量也不断增加。”该乡党委书记赵红哲说,如何调动青年干部干事创业的积极性、帮助青年干部成长,使青年干部在乡村建设中起到先锋队、排头兵的作用,该乡实施了推动青年干部成长的“四项工程”。

该乡改善青年干部的住宿、伙食条件;党委主要负责同志对青年干部每月“一对一”听汇报、理思路、解疑难、振精神,打通沟通培养通道,稳定青年干部扎根基层的“军心”。

该乡拓宽青年干部发展空间,通过采取自荐、推荐、酝酿、双向选择等方式,选拔了一批干事热情高、综合素质优的青年担任中层干部。目前,该乡青年干部担任乡“三办六中心”主任职务达90%。

他们还通过搭建青年干部相互交流、学习的平台,实行青年干部“结对”成长策略,青年干部之间是“互助导师”,共同进步。

目前,该乡有35岁以下非领导职务干部23人,占机关干部总数的30%。今年以来,该乡青年干部受礼、表彰10余人次,策划组织乡里活动39项,参与乡村重大项目建设16项。

“美丽鹰城,爱我家乡”鹰城困境儿童夏令营开营

本报讯(记者何思远)8月14日上午,“美丽鹰城,爱我家乡”鹰城困境儿童夏令营开营,来自各县(市、区)的75名困境儿童踏上了为期5天的爱心之旅。

据了解,75名困境儿童多是品学兼优的学生,他们中有的有孤儿,有的患有先天性疾病,有的家庭特别困难。此次夏令营时间为8月13日至18日,其间除了游览市博物馆、宝丰科技馆、叶县县衙、鲁山画眉谷等人文自然景观,还将参观市烈士陵园、中原解放纪念馆,接受爱国主义教育。

市民政局相关负责人介绍,关心关爱困境儿童的疾苦,解决他们生活中的实际困难,是全市各级民政部门的职责。此次活动旨在让孩子们了解家乡,热爱家乡,让孩子们燃起对美好生活的向往,树立起生活的信心。

注销公告

河南祥富网络科技有限公司(统一社会信用代码:91410411MA3X84A51H)向公司登记机关申请注销登记,请债权债务于见报之日起45日内到公司申请登记。

特此公告

河南祥富网络科技有限公司
2017年8月15日

注销公告

鲁山县新发展种植农民专业合作社,注册号410423NA000132X(1-1),申请注销登记,请债权债务于见报之日起45日内到公司申请登记。

特此公告

鲁山县新发展种植农民专业合作社
2017年8月15日

关于建设路(西环路以西路段)非机动车道敷设自来水管线占道施工的通告

按平顶山市城市规划局规划,南水北调输水管线沿建设路敷设进入市区,建设路有部分路段实行封闭施工。2017年8月15日至10月20日,建设路西段北侧横穿新兴路,新兴路半幅施工,半幅通行;2017年8月20日至10月20日,建设路西段北侧新兴路住东650米,非机动车道封闭施工;2017年8月10日至10月20日,建设路西段南侧西环路以西1400米非机动车道全封闭施工,临时占用机动车道6.5米;2017年9月1日至10月30日,西环路湛河南侧横穿西环路,西环路半幅施工,半幅通行。请途经车辆安全行驶,因施工给您出行带来不便,请谅解。

特此通告

平顶山市住房和城乡建设管理局
平顶山市公安交通管理支队
2017年8月12日

公交司机武东霞 拾金不昧

本报讯 8月10日上午,李女士赶到公交一分公司办公室,从21路队长冯亚娜手中接过她失落的手提袋。

8月9日19时20分,公交一分公司21路司机武东霞驾车返回终点(火车站)站清扫车厢卫生时,发现后排座椅上有一蓝色手提袋,而手提袋内有一咖啡色女士挎包,挎包内有现金、手机等贵重物品。武东霞把东西交给21路队长冯亚娜暂存保管物品,寻找失主,自己继续下班后的车辆维护工作。冯亚娜多方寻找信息与失主联系后约定第二天早上到公交一分公司办公室认领。

李女士说,这些东西丢了,不单是金钱的损失,还将对生活造成很大麻烦。感谢武东霞拾金不昧。

(韩江法 刘宽利)



悬挂文明标语

8月14日,新华区湛北路街道八中北街社区工作人员将一块社会主义核心价值观宣传板悬挂在市区中兴路中段一居民小区围墙上。

为做好全国文明城市创建工作,该街道统一制作社会主义核心价值观、文明城市创建宣传板100余块,悬挂在市区中兴路、湛北路等道路沿线,并协调辖区企事业单位、居民小区在庭院出入口等位置设置文明宣传栏30余块(组),加大宣传力度,号召广大居民积极参与全国文明城市创建工作。 本报记者 王尧 摄

湛河区法律顾问进村化解矛盾

上半年信访案件同比下降三成以上

本报讯(记者张亚丹 通讯员李向平)“法律顾问就在咱家门口,有啥想不通的事,问问他们就亮堂了。”8月14日,聊起村里的“法律顾问”郭晓,湛河区曹镇乡银王村村民周枫赞不绝口。

郭晓是该区法律援助中心的一名律师。近年来,该区深入推进“一村(社区)一法律顾问”工作,他和其他30多名律师、法律工作者一起成了村(社区)的法律顾问,义务为群众提供民事调解、法律援助、法律咨询等法律服务。

“刚进村时根本没人搭理我,就是村两委干部也持怀疑态度。”说起刚入村时的情景,和郭晓一批驻村任法律顾问的该区法律援助中心主任黄广华说。

为打破尴尬局面,黄广华每次下村都主动与村民拉家常,帮助他们解决生活中遇到的法律问题。有一次,一位村民和妻子闹离婚,向黄广华咨询。黄广华详细讲解了办理离婚的相关法律、程序,最终那位村民听从了黄广华的劝导,打消了离婚的念头。此后,黄广华的“粉丝”逐渐多起来。

为便于村民和法律顾问沟通,今年5月,该区司法局统一制作了100个“一村(社区)一法律顾问”公示牌,上面标明驻村法律顾问的姓名、个人电话、法律咨询热线等信息,悬挂在各村(社区)显眼处。

为得到村民普遍认可,该区法律顾问利用农村大集宣讲法律知识,让村民

有什么事情都可以到村里找法律顾问。平时,根据村民不同的需求以及法律顾问的实际工作情况,实行微信、电话和现场咨询3种方式相结合,村民有问题随时联系法律顾问。同时,该区司法局还把驻村法律顾问参与“一村(社区)一法律顾问”的工作情况,作为年检注册和评先评优的重要依据。

“以往村民间发生纠纷,动不动就‘操家伙’,小问题没解决,还常酿成大矛盾。现在在法律顾问进了村,大家吵架也从原来的‘小心我揍你’变成了‘小心我找律师告你’。”该区司法局相关负责人说,随着“一村(社区)一法律顾问”的全面覆盖,上半年,该区信访案件同比下降三成以上。

焦店镇专项检查社会救助资金

本报讯(记者毛玺玺 通讯员乔梁)“现在政府真是关心我们,这么热的天,还专门到家看看我们的钱领到没有。”8月14日,新华区焦店镇银王村低保户王勾拉着该镇社会救助资金专项检查小组核查人员的手说。

为确保上级拨付的社会救助资金安全使用,确保真正的困难群众得到关爱,该镇日前成立检查组,邀请区

民政局和第三方审计师事务所的相关人员,利用一周时间,通过查阅台账、核对财务报表、深入村民家中随机抽查、走访座谈、核实情况等“五个步骤”,对去年临时救助、农村低保、医疗救助、五保供养等资金使用情况进行集中检查,确保享受救助人员符合条件、资金发放到人。经查,去年农村低保、临时救助五保供养等民政

扶贫帮困资金均按时、足额落实到位,资金使用管理规范,无截留、挤占和私分等现象。

“现在救助政策执行得严格了,没有了人情保、关系保,我们村里的工作也好开展了,群众看看公示出来的救助对象名单,都没啥说的,也把政府的钱用到了真正需要帮助的人身上。”野王村村委委员熊池说。

白灌渠至张庄闸段河道综合治理加紧推进

本报讯(记者孙聪利)“遵化店镇蒲楼村影响施工的房屋今天上午开始拆除,中午已经拆除到位。”8月14日下午,高新区管委会副主任白民说,白灌渠至张庄闸段河道综合治理工程南岸施工场地可以全面开工了。

“感谢市湛河治理工作指挥部和高新区管委会的大力支持,给我们创造了这么好的施工环境,我们马上在全线安装施工围挡,加快工程进度。”施工方负责人说,该段工程涉及大量的土方清运工作,需要较大的施工场地。前期经卫东区和高新区管委会大力协调,已拆除大量红线内的建筑物和树木,但由于南岸还有一座房屋阻挡,导致工程无法全线铺开。

8月13日下午,市湛河治理工作指挥部到此调研时了解到这一情况后,现场多台挖掘机分布在河道两侧作业,

场与高新区管委会有关负责人等协调解决办法,后者表示已对该房屋做好思想工作,将立即进行拆除。14日中午,房屋拆除完毕。

白灌渠至张庄闸段河道综合治理工程是湛河综合治理主河道最后一批项目之一,全长4.2公里,主要工程包括河底清淤、修筑5道溢流堰、修建雨水涵,湛河南北两岸堤顶道路、二平台园路及景观绿化等。

当日下午,记者来到该段工地,看到

运送土方的卡车在工地穿梭。为了防止扬尘,一台洒水车正在作业。

据施工方负责人介绍,截至目前,该段已基本完成了全段北岸的地表附属物清理、白灌渠以东1.5公里长的河道清淤和边坡修复工作,目前正在加紧推进下游

段2.7公里的河道工程,汛期结束后,将立即开工溢流堰和雨水涵工程。“根据市湛河治理工作指挥部的要求,我们要在10月中旬完成全段河道治理工程,为了实现这个目标,我们现在正加班加点推进,只要条件适合,晚上也照常作业”。

湛河治理在行动
强化督促检查 加快转型发展